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Edital de Pregão Presencial Nº 9
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

ATA Nº 68 - 2023

Reuniram-se  no  dia  27/09/2023,  as  08:46,  no(a)  MUNICÍPIO  DE PONTE SERRADA,  o(a)  PREGOEIRO(a)  e  sua
equipe  de  apoio,  designados  pelo  decreto/portaria  0902/2022  como  objetivo  de  licitação  na  modalidade  TOMADA  DE
PREÇOS  tratando  do  Edital  de  Pregão  Presencial  N°  9  destinado  a  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  PARA
PAVIMENTAÇÃO  DRENAGEM  PLUVIAL,  PAVIMENTAÇÃO  ASFÁLTICA  COM  CBUQ  SOBRE  BASE  DE  BRITA
GRADUADA E SINALIZAÇÃO VIÁRIA NA RUA JOSÉ BORTOLACCI, TRECHO EM FRENTE AO HOSPITAL MUNICIPAL.

Abaixo seguem os licitantes que participaram da licitação:

RAI SERVICOS LTDA 13.369.386/0001-55

Observações finais:
Aos vinte sete  dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, as 08:45 horas, reuniram-se na Sala de
Licitações a Comissão Permanente de Licitações designada pelo decreto n&deg; 0902/2022 para julgar a
licitação em epígrafe. Registrasse que protocolaram os envelopes n&deg;1 e n&deg;2 dentro do prazo
estabelecido do edital a empresa: RAI SERVICOS LTDA  com representante credenciado, Ato continuo, a
comissão e seus representantes rubricaram os documentos do credenciamento e também os envelopes, e
foi atestado que os mesmos encontravam se lacrados. Na sequência foram abertos os envelopes da
documentação de habilitação, onde se rubricou todas as páginas e foi identificado que a CND de certificado
de regularidade &ldquo;FGTS&rdquo; esta com  a data vencida,  assim como consta em edital fica aberto o
prazo de 5 dias para a empresa apresentar a CND atualizada. Considerando a necessidade de analise do
setor de Engenharia e Contabilidade, a comissão decide suspender a sessão do certame, sendo designada
nova data, para abertura da documentação de Proposta.   Dessa maneira encerra-se a presente ata, onde
todos passam a assinar.

ITEM 1 - DRENAGEM PLUVIAL, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA COM CBUQ SOBRE BASE DE BRITA GRADUADA E
SINALIZAÇÃO VIÁRIA NA RUA JOSÉ BORTOLACCI, TRECHO EM FRENTE AO HOSPITAL MUNICIPAL. CONFORME
MEMORIAL DESCRITIVO ANEXO AO PROCESSO.

Participaram deste item os licitantes abaixo selecionados mediante os critérios de classificação na lei 8.666/1993 Art.
22, II, com suas respectivas propostas:

Fornecedor Credenciado Valor Proposta Inicial Valor Proposta Final

Nº Lance Fornecedor Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

O licitante  declarou que não possui condições de melhorar ainda mais sua proposta. O
pregoeiro, face a essa manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última
rodada de lances são vantajosas para o município, declara vencedor global deste pregão
presencial o fornecedor  pelo valor de R$ 0,0000.
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião de julgamento, da qual foi assinada a presente ata pela
Comissão de Licitação e pelos representantes das proponentes.

Ponte Serrada, 27/09/2023

PATRICIA GUIMARÃES

MEMBRO

JANICE DE FATIMA FARIAS

MEMBRO

YAKO KAINÃ RODRIGUES DE LIMA

PREGOEIRO

RAQUEL SGARBOSSA ALVES

PRESIDENTE

Comissão da Licitação:

Representantes Presentes:


